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ADVERTORIAL 

 
 

Οι Μαρίνες της Ηπείρου αποκτούν νέα δυναμική  

μέσα από τον Οργανισμό Λιμένος Ηγουμενίτσας 

Η Ήπειρος δεν είναι μόνο ένας προορισμός αυθεντικής φυσικής ομορφιάς και γαστρονομικών 
εμπειριών. Είναι πλέον και ένας ανερχόμενος ναυτικός προορισμός για τον θαλάσσιο τουρισμό, 
με σύγχρονες υποδομές και στρατηγική ανάπτυξης που ενισχύουν τη σύνδεση της περιοχής με 
το Ιόνιο και τη Μεσόγειο. Στο επίκεντρο αυτής της προσπάθειας βρίσκεται ο Οργανισμός 
Λιμένος Ηγουμενίτσας, ο οποίος επενδύει δυναμικά στην αναβάθμιση και αξιοποίηση των 
καταφυγίων τουριστικών σκαφών που διαχειρίζεται σε κομβικά σημεία της Θεσπρωτίας.  

Τα Καταφύγια Σκαφών στα Σύβοτα, την Πλαταριά και τη Σαγιάδα αποτελούν πλέον ένα 
ολοκληρωμένο δίκτυο τουριστικών καταφυγίων που προσφέρει ασφαλή ελλιμενισμό, εύκολη 
πρόσβαση και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες για σκάφη αναψυχής και επισκέπτες από την Ελλάδα 
και το εξωτερικό. Με 300 περίπου θέσεις ελλιμενισμού συνολικά, οι εγκαταστάσεις αυτές 
ενισχύουν ουσιαστικά το τουριστικό αποτύπωμα της περιοχής και δημιουργούν νέες προοπτικές 
ανάπτυξης για τις τοπικές κοινωνίες. 

Τα Σύβοτα, ένας από τους πιο δημοφιλείς θαλάσσιους προορισμούς της Δυτικής Ελλάδας, 
συνδυάζουν κοσμοπολίτικο χαρακτήρα με απαράμιλλη φυσική ομορφιά, προσελκύοντας 
επισκέπτες υψηλού επιπέδου και ενισχύοντας τη δυναμική του yachting στην περιοχή. Η 
Πλαταριά, με τη φυσική προστασία του κόλπου και τη γραφικότητά της, αποτελεί ιδανικό σημείο 
στάσης για ιστιοπλοϊκά και motor yachts που κινούνται στο Ιόνιο. Την ίδια στιγμή, η Σαγιάδα 
αναδεικνύεται σταδιακά ως ένας εναλλακτικός προορισμός με αυθεντικό χαρακτήρα και 
σημαντικές προοπτικές ανάπτυξης.  

Η στρατηγική του Οργανισμού δεν περιορίζεται μόνο στη διαχείριση των υποδομών. Μέσα από 
ένα ευρύτερο πλάνο βιώσιμης ανάπτυξης, ο Ο.Λ.ΗΓ. επενδύει σε «πράσινες» πρακτικές, ψηφιακές 
υπηρεσίες και αναβάθμιση της εμπειρίας των boaters, επιδιώκοντας να καταστήσει τις μαρίνες 
της Ηπείρου σημείο αναφοράς για τον θαλάσσιο τουρισμό στη Βορειοδυτική Ελλάδα. 

Παράλληλα, η γεωγραφική θέση της Ηγουμενίτσας και η ισχυρή ακτοπλοϊκή σύνδεση με την 
Ιταλία και τα νησιά του Ιονίου ενισχύουν ακόμη περισσότερο τη σημασία του δικτύου μαρινών 
της περιοχής. Ο συνδυασμός εύκολης πρόσβασης, φυσικού πλούτου και σύγχρονων υπηρεσιών 
δημιουργεί ένα ανταγωνιστικό τουριστικό προϊόν που απαντά στις απαιτήσεις του σύγχρονου 
ταξιδιώτη. 

Σε μια εποχή όπου ο θαλάσσιος τουρισμός εξελίσσεται σε βασικό μοχλό ανάπτυξης για την 
ελληνική οικονομία, ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας αποδεικνύει ότι η Ήπειρος μπορεί να 
διεκδικήσει πρωταγωνιστικό ρόλο στον χάρτη του yachting και των σύγχρονων μαρινών της 
Μεσογείου. 
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